



刚柔并济 解码斯柯达昊锐安全之道

扎实可靠车身 构筑安全防护之基

“金钟罩”、“铁布衫”是中国武侠小说中出神入化的护体气功，传说练成这种功夫的人不但可以承受拳打脚踢而丝毫无损，甚至普通的刀剑也伤不了他们。而作为欧系中高级车的代表作，上海大众斯柯达昊锐同样以其刚柔并济的车身铸就了一副高安全性的“金钟罩”。

在车身结构设计上，斯柯达品牌既有百年造车积淀，更有大众汽车集团的技术支撑。作为旗舰车型的昊锐采用了来自德国大众的HSB高强度车身，有着全方位的安全设计考量。这种车身设计一方面充分利用吸能原理，设置充裕的缓冲带来最大限度地吸收碰撞能量，同时又对车身的部位进行特别加强，提供超高强度的安全呵护，“刚柔并济”的车身结构有效地提升了对乘员的安全防护。昊锐车身使用的高强度钢材比例达73%，超高强度钢材比例高达11%。在昊锐的车顶边框、中央通道、门槛、车门等区域及保险杠支架均使用了超高强度材料，这些区域也正是车辆正面及侧面碰撞时主要的受力区，它们与车身上的碰撞吸能区域一同保证乘员区在碰撞过程中的完整，将车内乘员受到伤害的可能性降到最低。

与此同时，大众汽车集团富有盛誉的激光焊接工艺、领先的热成型工艺等尖端工艺技术也在昊锐车型上有广泛应用，共同打



安全一直是众多消费者购车时关注的焦点。作为欧系中高级车的代表作，上海大众斯柯达的旗舰车型昊锐不仅有着扎实的坚固车身，更有着贴心周到的安全科技配置，它以“刚柔并济”的全方位安全保障为众多消费者打造出了一个“移动的安全堡垒”。

内乘员提供了扎实可靠的安全防护。在昊锐车身的包围板、前纵梁、前纵梁上部、前地板及车顶加强板等关键部位，均采用了激光焊接工艺，在车顶更是使用了强度更高的搭接焊激光焊接。激光焊接工艺是利用高强激光束照射结合层的金属，并使之瞬间液化融合，焊缝连接达到了分子层面的结合，焊接处钢板的强度相当于一整块钢板的强度，使得零件结构更加合理，抗撞击能力得到大幅提升。除此之外，昊锐更在A柱、B柱和底板采用了领先的热成型技术，使乘坐舱A、B

强度是普通工艺的5倍，达到防弹级别，能在严重碰撞中减小变形量，更好地保护车内乘员。

充分利用吸能原理设计出来的车身结构，再加上高强度钢材和尖端制造工艺共同锻造出来的如“金钟罩”一般的扎实可靠车身，让昊锐为车内乘员构筑起了一个可靠的安全保护舱。在2010年C-NCAP碰撞测试中，昊锐以优异成绩荣膺了五星安全评价。

丰富科技装备 成就全面安全呵护

在刚柔并济的车身下，斯柯达昊锐更有细腻周到的人性化科

安全呵护防患于未然，被动安全装备在危险发生时提供可靠的保护，将伤害或损失降低到最小。

昊锐全系标配ESP电子稳定系统，该系统能够通过对于车辆运行轨迹和四轮附着力的实时侦测，在发现车辆运行轨迹出现偏差或者某个轮胎发生打滑时，精确并迅速地调整制动，特别是在冰雪路面或者高速行驶中遇到水洼等路面状况突然发生紧急情况时，最大限度地协助驾驶员将车辆稳定在正常的行驶轨迹中，防止车辆侧滑发生意外事故。除此之外，昊锐装备的

AFS随动转向大灯、TPMS轮胎气压监测系统，同样是协助驾驶员及时发现险情的利器。弯道行驶的安全隐患在于驾驶员难以及时看到弯道内侧前方的路况，而昊锐大灯具有的AFS随动转向功能能使大灯光束随方向盘转动而转动，调整灯光的照射中心，自动指向入弯，确保弯道中的高能能见度。TPMS轮胎气压监测系统在昊锐上为全系标配，它通过ABS系统中的传感器监测四轮胎压，一旦轮胎气压不正常，仪表盘上的指示灯便会点亮以提醒驾驶员。

与此同时，昊锐还配备有全面的被动安全防护装置。前排正面双安全气囊、前排侧面双安全气囊、双侧安全气帘等在昊锐的配置表中一应俱全。此外，昊锐前后排共有5个高度可调节的头枕，头枕高度有四个高度可选，能适应不同身材的乘客，在遭受尾部撞击时给乘客的颈部以有力支撑。昊锐的制动踏板也经过优化设计，形成了可向前方折叠的结构，当碰撞发生时，踏板机构会向支架方向滑动，让支撑杆脱离或制动杆断开，阻止冲击波的传递，使得踏板不再受力，进而降低驾驶员脚部受到的冲击力，减少受伤致残的危险。

总结：作为欧系中高级车的典范，昊锐“刚柔并济”的安全防护提供了全面有效的保护，也彰显了上海大众斯柯达以人为本的产品理念。

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



旅游，我看还是...等过了旺季再说
手机其实真没必要急着今年换
以后中饭可以改吃十几块的套餐
老婆的生日挤挤可以和圣诞一起过
还有...宝宝的...
算了，宝宝的没法省

X 0 %

斯柯达全车系 0 利率方案
让购车纠结通通归 0
ŠKODA



至真生活，精彩启程。即日起凡购买斯柯达全车型，最高可享2年0利率购车优惠，让您轻松驾乘，畅享无忧。

至真风范 智享从容 —— 昊锐2年零利率方案 邀您共赴五零大惠 坐享人生新境界。即日起跻身昊锐车主，即可尊享2年0利率购车优惠，首付30%、日供155元起，还可畅享0购置税、0保险费、0手续费和0装饰费。1.4TSI+DSG 手自一体智雅版与优雅版另享3000元国家节能惠民补贴！

Octavia明锐2013款 万“礼”挑一“锐”享升级 —— 五新安全升级 五年至真感恩 现金钜惠万元起，更可尊享一年贷款零利率。

晶锐风暴 冰点来袭 —— 拥有晶锐只要5个“6”，最低66666元起，乐享2年零利率，日供2.2元起，Fabia晶锐轻松“贷”回家！

☎ 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>



上海大众斯柯达济宁恒源4S店

经销地址：济宁市高新区崇文大道凯赛大桥东100米路南
咨询电话：0537-2087366 24小时售后服务热线：0537-2088933

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN